OBLICZENIA LIN

Udzwig nominalny - $rodek masy tadunku:

Masa pustej kabiny:

Masa ramy:

Masa pustej kabiny + masa ramy:
Cigzar drzwi kabinowych w punkcie P1:
Cigzar drzwi kabinowych w punkcie P2:
Ciezar drzwi kabinowych w punkcie P3:
Przetozenie (1:1=1, 1:2=2)

Wysokos$¢ podnoszenia:

Liczba lin no$nych:

Srednica lin

Masa jednostkowa lin no$nych:

Diugosé lin nosnych:

Minimalna sita zrywajgca ling w catosci:
Rzeczywista masa lin no$nych:

Masa jednostkowa przewodu zwisowego:
Liczba przewodéw zwisowych:
Rzeczywista masa przewodu zwisowego:
Srednica kofa ciernego

Rodzaj rowka

Kat rowka klinowego V

Kat podcigcia nie wystepuje

Opasanie pojedynicze = 1; podwdjne = 2
Srednica két po stronie kabiny typ 1
Liczba két po stronie kabiny typ 1
Srednica két po stronie kabiny typ 2
Liczba kot po stronie kabiny typ 2

~ Srednica két po stronie przeciwwagi typ 1
Liczba két po stronie przeciwwagi typ 1
Srednica két po stronie przeciwwagi typ 2
Liczba két po stronie przeciwwagi typ 2
Odlegtos¢ miedzy punktami styku lin
Srednica két po stronie kabiny typ 2
Liczba két po stronie kabiny typ 1
Srednica két po stronie kabiny typ 2
Liczba kot po stronie kabiny typ 2
Srednica két po stronie przeciwwagi typ 1
Liczba kot po stronie przeciwwagi typ 1
Srednica két po stronie przeciwwagi typ 2
Liczba kot po stronie przeciwwagi typ 2
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OBLICZENIA LIN

N.2 Zastgpcza liczba kol linowych Negyiy
Noir =Ny + N, = 20,36

e eg equiv(p)

gdzie:

N.2.1 Wyznaczenie N, equiv(t)
Dla rowkow klinowych i kata 36° Neguivy = 15,2

N.2.2 Wyznaczenie Nequiv(p)
Zastepeza liczba kot ciernych:

Nopuiry =K, X (N, +4x N, )=5,16

equiv(p)

gdzie:
Wspdtczynnik zalezny od stosunku miedzy $rednicami kola ciernego i k6t linowych;
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Liczba két linowych, na ktérych zachodzi przegiecie proste;
Nps=3

Liczba két linowych, na ktérych zachodzi przegiecie dwustronne;
N, =0

N.3 Wyznaczenie wspélczynnika bezpieczenstwa Sy
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Najwigkszy roboczy naciag lin;

P - (Q+P+PI+P2+P3+ My xL,)xg, _ 15865 [N]
reey

Najwigkszy roboczy naciag jednej liny;

P, = 2’— =3173 [N]

Obliczen;owy wspolczynnik bezpieczefistwa lin

S= PPZ =27,0>S8¢=17,8 WARUNEK SPELNIONY

max




OCENA SPRZEZENIA CIERNEGO

Warunki:
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Predko$é kabiny
Predkosé liny przy nominalnej predkosci kabiny

Zredukowana masa kola linowego po stronie kabiny Jpe,/R%:
Zredukowana masa kofa linowego po sironie przeciwwagi Jpa/R:
Zredukowana masa kofa linowego obcigzki Jprp/R%:

Zredukowana masa kola odchylajacego po stronie kabiny/przeciwwagi
Liczba lin nognych:

Liczba linflaricuchéw wyréwnawczych:

Liczba przewodéw zwisowych:

Masa pustej kabiny + masa ramy + drzwi:

Ud2wig nominalny - rodek masy ladunku:

Masa przeciwwagi wiacznie z masami kot linowych:

Rzeczywista masa lin nognych:

Rzeczywista masa przewodu zwisowego:

Sita tarcia w szyble (sprawnosé fozysk po stronie kabiny i tarcie na pro
Sila tarcia w szybie (sprawno$c tazysk po stronie przeciwwagi i tarcie 1
Wysoko$é podnoszenia:

Wspdlczynnik przelozenia ukladu citnowego:

Opéénienie przy hamowaniu kabiny:

Przyspieszenie ziemskie

Liczba két linowych po stronie kabiny (bez két odchylajacych):

Liezba két linowych po stronie przeciwwagi (bez kot odchylajgcych):
Kat opasania lin na kola ciernym:

Kat opasania lin na kole ciernym:

Sprawnos¢ fozysk na kofach:

"= tylko w przypadku kabiny w gémym polozeniu®

"= koto odchylajace po stronie kabiny jub przeciwwagi”

“= tylko w przypadku wspéiczynnika przelozenia cilfhowego >1"
"= tylko w przypadku przeciwwagi w gérym polozeniu®

"= tylko w przypadku wspbtezynnika przetozenia ciffnowego >1*




